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Haba_1306815002 Logic! GAMES – Freddy a priatelia 

Inteligentná logická hra pre 1 dieťa od 5 rokov. 

 

Autor hry: Thade Precht 

Ilustrácie: Thies Schwarz 

 

Aká senzácia! Červotoč Freddy a jeho priatelia sa spolu radi hrajú a bláznia. Neustále vytvárajú nové, zábavné farebné tvary, ktoré 

pripomínajú topánku, kvetinu alebo dokonca slona. Teraz je rad na tebe! Ako poskladať nezbedné červíky, tak aby zodpovedali 

predlohám? Možno ich stačí umiestniť vedľa seba. Alebo radšej na seba? Stupeň náročnosti 60 úloh sa kolo od kola zvyšuje. Dokážeš 

ich vyriešiť všetky? 

V tejto hre kladiete dieliky rôznych tvarov a používate pritom logické myslenie a priestorovú predstavivosť. 

 

Obsah hry  

1) 14 farebných drevených červíkov 

2) 1 špirálový zošit so 60 úlohami 

1 pravidlá hry s riešením 

 

 

 

 

 

 

 

Pred prvou hrou 

Vyberte drevené dieliky z vrecka. Vrecko už nebudete potrebovať. zlikvidujte ho. 

 

Stručný návod 

Vyberte si úlohu zo zošita. 

Cieľ každej úlohy: Na veľkú bielu mriežku poskladať drevené červíky tak, aby pri pohľade zhora zodpovedali predlohe, ktorá je 

zobrazená v hornej časti stránky. 

Je potrebné vybrať správne červíky a umiestniť ich vedľa seba alebo na seba. 

Platia nasledujúce pravidlá: 

1. Tváre červíkov sú zobrazené na prednej aj zadnej strane. Každý červík musí byť položený na mriežke celou svojou plochou, a to 

buď z prednej alebo zadnej strany. Žiadna časť sa nesmie voľne vznášať vo vzduchu alebo vyčnievať z mriežky. 

2. Každý z červíkov chce mať jasný výhľad! Žiadny z červíkov nesmie zakrývať tvár červíka pod sebou. 

Riešenie nájdete na konci priloženého návodu. 

Na nasledujúcich stránkach nájdete sekciu „Úvod do herného materiálu a nápady pre voľnú hru“, po ktorej nasledujú podrobné, 

ilustrované herné pokyny. 

 

Úvod do herného materiálu a nápady pre voľnú hru 

Milí rodičia, mnoho úloh v tejto hre je náročných pre mladšie deti, ale niekedy aj pre dospelých. Podporujte preto svoje dieťa a 

povzbudzujte ho, keď s hrou ešte len začína. Táto časť poskytuje užitočné návrhy. 

Ahoj, volám sa Freddy! Milujem logické hry a nemôžem sa dočkať, až sa spolu budeme hrať! A sú tu aj moji priatelia. Uvidíš, že 

sme pestrá a veselá parta! 

http://agatinsvet.sk/
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Podívajme sa spoločne na farebné červíky. Líšia sa tvarom a farbou a od každého druhu sú vždy dva kusy. Každý 

červík má tiež tvár z prednej a zadnej strany. 

Teraz si vezmi do ruky jedného sivého štvorcového červíka, polož ho pred seba a otoč ho o 90 stupňov (A). Vidíš, 

ako sa zmenila pozícia jeho tváre pri otočení (B), zatiaľ čo tvar tela zostal rovnaký? Ale napríklad žlté červíky v 

tvare písmena L sú iné. Keď ich otočíš, zmení sa aj ich pozícia tela. A čo sa stane, keď otočíš žltého červíka na 

opačnú stranu, spodnou tvárou nahor? Najkratší koniec červíka teraz smeruje na opačnú stranu, zrkadlovo (C). 

Táto znalosť bude neskôr veľmi užitočná počas hry! 

 

Teraz si vezmi červíky a stavaj si s nimi, ako sa ti chce. Skladaj ich na seba a vytváraj rôzne typy stavieb. Táto hra ťa zoznámi s tvarmi, 

ich vlastnosťami a odhalíš možné umiestnenia červíkov. Toto ti tiež pomôže neskôr v hre. 

 

Poznáš už niektoré písmenká? Napríklad O alebo U?  

Alebo vieš už dokonca napísať vlastné meno?  

Skús poskladať pár písmeniek spolu s červíkmi!  

 

 

 

Nakoniec sa podívajme na veľký špirálový zošit, ktorý obsahuje 60 očíslovaných úloh 

s rastúcou náročnosťou. V prípade, že by si si nevedel poradiť, riešenie nájdeš na konci 

priloženého návodu. 

 

 

Chce sa ti so mnou vydať sa na dobrodružnú výpravu?  

Každé zadanie v knižke obsahuje mriežku s farebnými štvorčekmi. S trochou fantázie môžeš rozpoznať 

mnoho fantastických tvarov a postáv! Listuj stránkami a nechaj voľný priechod vlastnej predstavivosti. 

Čakajú na teba každodenné predmety, ako topánky, stoly a stoličky, stavby ako sú domy a schody a tiež 

zvieratká: poníky, žirafy, slony a mnoho iných. V tomto abstraktnom cvičení sa, samozrejme, nemôžeš 

spliesť a čokoľvek, čo vidíš a dokážeš rozpoznať je správne.  

 

Teraz si perfektne pripravený na hru. Pripájam sa k mojim kamarátom a svištíme preč. Čoskoro sa uvidíme! Prajem ti príjemnú 

zábavu a veľa šťastia!  

Tvoj Freddy 

 

Priebeh hry 

Vyberte si úlohu zo špirálového zošitu. Najlepšie je začať s úlohou 1 a potom postupne pokračovať s ďalšími úlohami.  

Prvých 30 zadaní, ktoré sú označené zeleným trojuholníkom, je pomerne ľahkých a pomáhajú zoznámiť sa s hrou. Nasleduje 20 

stredne náročných úloh označených oranžovým trojuholníkom, a nakoniec 10 náročných úloh označených červeným 

trojuholníkom. 

http://agatinsvet.sk/
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Cieľ každej úlohy: Na bielu mriežku poskladať drevené červíky tak, aby pri pohľade zhora 

zodpovedali predlohe, ktorá je zobrazená v hornej časti stránky. 

Ako to funguje: Vzor v hornej časti zadania sa skladá z jedného alebo viac štvorčekov 

rôznych farieb. Pripravte si všetky červíky daných farieb. Zostávajúce červíky odložte na 

bok. 

Teraz je potrebné zistiť, ktoré z pripravených červíkov je potrebné umiestniť na bielu 

mriežku nižšie (nie sú vždy potrebné všetky červíky). Musíte sa rozhodnúť, kam ich 

umiestniť, a hlavne do akej výšky. Neskôr, pri ťažších zadaniach, bude treba skladať 

červíky nielen vedľa seba, ale aj na seba. 

 

Pre umiestňovanie červíkov platia nasledujúce pravidlá: 

1. Tváre červíkov sú na prednej aj zadnej strane dielikov. Každý červík musí byť položený celou svojou plochou na jednej alebo 

druhej strane. Žiadna časť sa nesmie voľne vznášať vo vzduchu alebo vyčnievať z mriežky. 

2. Každý z červíkov chce mať jasný výhľad! Žiadny červík nesmie zakrývať tvár červíka pod sebou. 
 

 

Malý symbol v pravom hornom rohu zadania určuje, či je potrebné stavať červíky iba vedľa seba (zadanie 1 – 15), alebo do výšky 

v dvoch poschodiach (zadanie 16 – 50), alebo dokonca v troch poschodiach (zadanie 51 – 60). 

 
 

Každé zadanie má iba jedno riešenie. Riešenie nájdete na konci priloženého návodu. Ale nevzdávajte to príliš rýchlo. Veľká 

príťažlivosť logických hier spočíva práve v tom, že experimentujete, skúšate skladať rôzne dieliky znovu a znovu a skúšate nové 

možnosti. Čím väčšia výzva, tým väčšia radosť z úspechu! 

Majte na pamäti, že červíky v hornom poschodí možno otočiť tak, že tvár červíka bude otočená na jednu alebo druhú stranu, avšak 

orientácia celého jeho tela zostáva rovnaká. Na základe pravidiel 1 a 2 sa v oboch prípadoch zadanie považuje za vyriešené.  

 

http://agatinsvet.sk/
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Aby ste mohli ľahko porovnať so zadaním, ako ste umiestnili vaše červíky, je dôležité, aby ste sa dívali na zošit priamo zhora. Pokiaľ 

sedíte za stolom a neviete sa dostatočne nakloniť nad zošit, môžete si hru napríklad položiť na zem. 

 

 

Pre ešte viac zábavy s červíkmi: 

Skús vymyslieť vlastné zadania a prekvap s nimi kamarátov alebo rodinu! Ako na to? Najprv umiestni podľa obvyklých pravidiel 

niekoľko červíkov na biely list papiera. Potom nakresli obrys okolo červíkov a do hornej časti papiera si nakresli pomocou pasteliek 

pohľad zhora. Teraz daj červíky z mriežky preč a dokresli aj tenké línie mriežky vo vnútri prekresleného obrysu. Tvoje vlastné 

zadanie je hotové! Kto ho vyrieši? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry. 

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 

http://agatinsvet.sk/
http://www.haba.de/Ersatzteile

